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 Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο 

Χαιρετισμοί  

 Δρ. Ευστάθιος Χ. Λιανός Λιάντης, Eιδικός Γραμματέας Θρησκευτικής και 
Πολιτιστικής Διπλωματίας στο Υπουργείο Εξωτερικών και Eπικεφαλής της 
Ελληνικής Αντιπροσωπείας στον IHRA (International Holocaust Remembrance 
Alliance). 

 Δρ. Matthias Makowski, Πρόεδρος του Παραρτήματος της EUNIC (European 
Union National Institutes for  Culture) στην Αθήνα, Διευθυντής του Ινστιτούτου 
Goethe της Αθήνας και των Ινστιτούτων Goethe της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. 

 Καθηγητής Απόστολος Νικολαΐδης, Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Ομιλίες  

 Δρ. Pablo A. Torijano, Καθηγητής του Τμήματος Εβραϊκών και Αραμαϊκών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Complutense της Μαδρίτης, Ιουδαϊκές 
Κοινότητες στην Ύστερη Αρχαιότητα: ιουδαιοφοβία και υβριδική ταυτότητα. 

 Δρ. Κωνσταντίνος Ζάρρας, Αν. Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Ο Ιώβ ως Ισραήλ – Ο Ισραήλ ως Ιώβ στον Saadiah 
Gaon. 

 Δρ. Ιωάννης Κωνσταντάκος, Αν. Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου  Αθηνών, Τα Ολοκαυτώματα του Δανιήλ: Δίωξη και η Θεολογική 
Μεταμόρφωση της Αυλικής Νουβέλας της Εγγύς Ανατολής. 

 Αναστασία Λουδάρου (M.Sc.), Αρχαιολόγος, Ερευνήτρια στο Εβραϊκό 
Μουσείο της Ελλάδας, υπ. διδάκτωρ Αρχαίας Ιστορίας στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Ο Ιουδαϊσμός στον Ελληνορωμαϊκό Κόσμο: 
Κοινωνία σε σύγκρουση; Εβραίοι, Σαμαρείτες, Έλληνες και Ρωμαίοι στο νησί της 
Δήλου (2ος π.Χ. αιώνας – 1ος μ.Χ. αιώνας). 

 Δρ. Σωτήριος Δεσπότης, Πρόεδρος και Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνικής 
Θεολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών & Δρ. Παναγιώτης Σταματόπουλος, 
Μεταδιδακτορικός Ερευνητής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Από τους 
Μακκαβαίους στους Πρώτους Χριστιανούς: Μαρτυρία και Μαρτύριο. 

 

 

 

 

 Τo Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και το 

Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής  του  

Πανεπιστημίου Αθηνών οργανώνουν διεθνές συνέδριο με θέμα το 

«Ολοκαύτωμα: Διαχρονικές και Διεπιστημονικές Προσεγγίσεις», το 

οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Ένωσης Μορφωτικών Ινστιτούτων της 

Ε.Ε. (EUNIC) και υλοποιείται σε συνεργασία με το Ινστιτούτο 

Θερβάντες, το Ινστιτούτο Γκαίτε και τις Πρεσβείες του Ισραήλ, της 

Πολωνίας και της Ρουμανίας στην Αθήνα. Το συνέδριο εντάσσεται στο 

πλαίσιο του εορτασμού της 180ης επετείου από την ίδρυση του Εθνικού 

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  

 Η εναρκτήρια συνεδρία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη,  

4 Οκτωβρίου και ώρα 10.30, στο Αμφιθέατρο «Ιωάννης 

Δρακόπουλος»   (κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

                     Ο Πρύτανης 

 

                     Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

 

Χρονικό όριο προσέλευσης: 10.15’ 


